

岁末车展招商火爆

年末购车钜惠即将到来

■时间：12月11日-13日 ■地点：济南舜耕国际会展中心

双十一引爆了全民的岁末抢购热潮，而由齐鲁晚报打造的岁末精品车展则成为省城车市年终最后的购车盛宴。日前，2015岁末精品车展招商工作正式展开，省城参展商热情高涨，目前已有大半展位被抢先预定。受国家购置税优惠及车市岁末冲量等因素的影响，本届车展将为省城广大购车者提供一次最佳的购车时机。

参展商上演展位“争夺战”

伴随着“双十一”的到来，年底全民“买买买”的消费高潮即将到来，汽车市场也不例外。由本报打造的2015岁末精品车展作为省城年底规格最高、优惠最多、品牌最全的汽车展销会，也再次成为省城各汽车品牌抢占市场份额的最终战场。

因上半年车市的增速放缓，所以各家4S店岁末的销量冲刺就更加“时间紧任务重”。本届岁末车展刚一招商，展位已经预定过半。润华集团、大友集团、广汇集团等省城大型汽车集团在还没有正式招展之前便提前跟车展组委会沟通，将各自心仪的展位确定下来。其他品牌方面，东风标致、北京现代、东风风行、纳智捷、长安、广汽传祺、北京汽车、上汽荣威、众泰、吉利等品牌也早早开始了参展筹备。由于本届车展展位有

限，很多抢手展位甚至出现了多家参展商同时竞争的局面。截至目前，室内展位几乎招满，室外展位也所剩无几。

多重利好拉动车市供需两旺

近期，记者从权威部门了解到，伴随着国家新一轮购置税优惠政策的实施，10月份全国车市已经呈现强劲复苏的增长趋势，乘用车市场较同期增长14.9%，小排量车型的销量增速明显。而国家刚刚放开的两孩政策，也使得很多家庭的车辆换购计划提上了日程，SUV及MPV车型也是形势一片大好。为了完成年初制定的销量目标，各家车企自9月份以来的新车上市及促销政策更是让人目不暇接。而消费者年前的购车需求旺盛，使得上半年压抑的销量势必在下半年得到释放。很多秋季车展上没有提到车的客户更是早早锁定车型，静候岁末车展促销政策的出炉。多重因素的叠加，使得本届岁末车展呈现供需两旺的火爆局面。

参展品牌钜惠力度空前

因为上半年车市的低迷，使得省城汽车经销商的销量增长重心都放在下半年。岁末车展作为省城汽车经销商最后一次调整库存、赶超年初销量目标的机会，各4S店的优惠力度着实让人惊喜。据润华上海大众4S店市场部负责人介绍，本次岁末车展上海大众全系车型最高优惠超3万，帕萨特部分车型8.5折销售，新途观车型最

高优惠2万；而大友东风日产市场部则透露，本届车展上大友集团将推出明星车型购置税全免政策，另外购指定车型还能享受车载导航免费升级，还有0利息、低首付贷款购车优惠活动；纳智捷方面带来的优6 SUV特供版最高优惠2万元，大7 MPV则钜惠4万元；北京汽车方面，绅宝X65车型全系优惠1.5万，绅宝D50 5.98万起售……各参展品牌在车展上的钜惠力度让本届岁末车展值得期待。

业内人士认为，自10月份以来受国家购置税优惠政策影响，省城车市已经逐渐回暖。再加上岁末各汽车经销商冲量的硬性要求及消费者年底持币待购的订单释放，本届车展的销量有望再创新高，为2015年省城车市划上一个圆满的句号。

热点车型将悉数亮相

本次车展上，不仅促销力度空前，更是成为近3个月上市新车型的一次岁末点兵。据不完全统计，东风日产新蓝鸟、全新逍客、2016款日产途乐、上海大众全新朗逸、全新朗行、桑塔纳·浩纳、北京现代全新途胜、第九代索纳塔、全新胜达、新ix35、东风风行S500、众泰大迈X5、众泰T600、吉利远景、荣威2015款MG5、新MG 3GV、荣威360、长安悦翔V7乐尚版、长安CS75四驱版、启辰R50X潮流版等新车型都将亮相本次车展。虽然部分新上市车型基本没有价格优惠，但是却可以享受到店经销商针对本届车展推出的其他优惠政策。(孙亮)

第七届福田奥铃中国勒芒赛全国总决赛在沪收官



“图雅诺杯”2015(第七届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛全国总决赛于11月7日在上海天马赛车场正式拉开终极对决的大幕。经过15个小时“换人不换车”的激烈角逐，来自江苏的江苏日新外运队最终问鼎全国总决赛冠军，为全国的卡

迷们奉上了一场别开生面的卡车赛事盛宴。在总决赛开幕式上还举行了福田轻卡商用车旗下奥铃CTX国V、奥铃CTX2.8L气刹新品、图雅诺国宾版和风景G7商运版系列新品发布，向业界展示集成科技的最新成果。(张永森)

福田戴姆勒树“中德合作”新典范



近日，德国总理默克尔访华随行团队德国商协会和企业家代表参观并考察了福田戴姆勒欧曼全球数字化工厂，即将上市的中高端重卡欧曼GTL奔驰版提前露面，未来3年有关

H5、H6的产品规划也悉数提前曝光。福田戴姆勒是“中德新一代工业合作升级”的结晶之作，通过对技术研发、整车制造、产品品质、售后服务与增值价值的全面提升，为用户带来持续高效的运营价值，福田戴姆勒为中国公路物流产业提供最具竞争力的运输装备，成就未来重卡产品的新典范。(晓丽)

“越无限”才能“去发现” 全地形试驾国产路虎发现神行

当全能全地形豪华SUV邂逅完美的丽江，将会有怎样的精彩等待着被探索和发现？11月2日，我们与路虎发现神行相约丽江，一同寻找答案。丽江古城的街道，蜿蜒崎岖的山路，严苛险峻的越野赛道，路虎发现神行在各种道路状况面前，全方位展现了其强大的全地形能力，以及勇敢自信、无所畏惧的探险精神。

家族美学基因诠释高端品位

路虎发现神行是路虎发现家族的首位新成员，其设计灵感来自发现Vision概念车，采用了极具前卫感的全新设计语言，并全面传承家族标志性造型特征。蚌壳型发动

机盖、独特的双格栅及六角形网格极具辨识度。这种紧凑均衡的外形设计，充分体现了时尚现代的气息，也是路虎发现家族中前所未有的动感与前卫。简约大气的设计风格 and 极具个性的车内空间，无处不彰显路虎发现神行的高端品位。

5+2座椅布局打造舒适空间

路虎发现神行在同级别车型中率先采用5+2座椅布局的设计，拥有人性化的座舱机能设计，极致的宽阔空间与座椅组合，创造出全



能空间。路虎发现神行的内部空间组合灵活多变，16种座椅组合方式、同级最大1698升的行李箱空间，既能满足多人同时乘坐，又可在野外探险时装载各种工具。全车更有42处储物空间，让随身小物品都能找到合理的安身之处，随时体现你的细心和体贴。

全地形能力实现驾驶乐趣

路虎品牌引以为傲的全地形能力，在路虎发现神行上再次得到印证，令其无惧严苛地形的挑战。同时，路虎神行发现搭载了一款2.0升Si4涡轮增压引擎，最大功率达到177千瓦，在1750转时即可输出340N·m的最大扭矩，百公里加速时间仅为8.2秒，百公里综合油耗只有8.5升。

丽江的古城、郊区野外以及泥泞的场地是路虎发现神行大展身手的地方，它搭载的全地形反馈适应系统拥有普通驾驶模式、草地/沙砾/雪地模式、泥沼/车辙模式、沙地模式，从容应对各种复杂路况。

驾驶路虎发现神行在丽江古城的城市道路中穿梭，精确的转

向，强大的底盘，伴随着顶级Meridian音响的天籁之音，尽享豪华与舒适。在蜿蜒起伏的郊区道路上，它强劲的动力和平顺的加速让任何角度的坡道都变的如履平地。进入越野场地，这位英国绅士化身一变，成为与你并肩作战的伙伴。212毫米的离地间隙、25°的接近角、31°的离去角、600mm的最大涉水深度，配合全地形反馈适应系统，路虎发现神行面对沼泽地、沙地、涉水深坑、大角度坡道时，都能游刃有余。

路虎发现神行以其全享设计，全地形专长和全能空间，为积极生活、努力工作的行动派们，提供了一款舒适性和功能性并重的豪华SUV，既能够纵情公路亦能征服山野，将伴随他们尽情尽兴去拥抱生活中每一个发现时刻。(海云)

梅赛德斯-奔驰 北区品鉴之旅河南举行



11月5日-6日，“无畏征程·质铸传奇”梅赛德斯-奔驰北区媒体品鉴之旅在郑州、洛阳举办。为期两天的活动以售后服务体验及GLA SUV长途试驾项目为主，让媒体近距离了解了梅赛德斯-奔驰授权经销商

独一无二的售后服务工艺与技能、精益求精的维修及服务水平，感受梅赛德斯-奔驰在百年历史中对技艺与品质的不懈追求。据悉，全新C200 4MATIC旅行轿车也在郑州迎来全国首发，售价：48.9万元。全新C200 4MATIC旅行轿车拥有醒目的动感设计和高级配置，它搭载了梅赛德斯-奔驰2.0升四缸涡轮增压发动机，完美配合奔驰的4MATIC全时四驱技术。(刘庆义)

VIOS威驰荣获 2015年CTCC年度亚军



11月8日，随着CTCC北京站再次夺冠，VIOS威驰凭借优异的产品优势，已取得上海余山、韩国、肇庆、上海嘉定、盐城、北京六站俱乐部冠军，最终荣获中国量产车组年度俱乐部杯亚军，至此为2015年CTCC参赛画下完美句点。

动力充沛、设计稳定的NR-FE型发动机，轻量化的车身，风阻系数只有0.28的空气动力学设计，还有利于发动机散热的出风口，更高安全性、更少碰撞损坏的高位置尾灯，VIOS威驰的各种细节代表了一汽丰田的一贯高品质。11月2日，全新1.5L智臻星耀版已然上市。激情轰鸣世界、实力再续辉煌，VIOS威驰将继续勇往直前，向新的目标发起冲锋。(张雪)

福汽启腾EX80试驾会 隆重举行



11月6日，“启动更好未来——启腾EX80媒体试驾会”在福建龙岩隆重举行。作为福汽进军MPV市场的首款力作，启腾EX80在传承德系品质的基础上成为国内七座MPV细分

市场的后起之秀。启腾EX80售价4.29万-6.08万元，全系搭载了1.5L自然吸气发动机并匹配5速手动变速箱，百公里综合油耗约为6.8L。启腾EX80采用了五连杆半独立悬架系统，从而在减震支撑和路感反馈上表现出色。作为一款融合德系技术经验和国内领先造车工艺的品质之选，EX80的市场表现值得期待。(孙亮)